
V4 Mini Grants – krátkodobá cezhraničná mobilita mládeže – spojenie 2 organizácií 

z krajín V4 (SR a ČR) 

 

 
 

„Mobilita žiakov z Brna do Prešova: Cesta plná zážitkov a učenia" 

 

V rámci krátkodobej cezhraničnej mobility mládeže sa študenti a učitelia zo Strednej 

zdravotníckej školy a Vyššej odbornej školy v Brne (SZŠ a VOŠ Brno) sa 2. októbra 2023 

vybrali na cestu do slovenského Prešova, aby  spoznali a porovnali zdravotnícky systém, 

rehabilitáciu a odborné zariadenia. 

Prvý deň svojej návštevy žiaci mali príležitosť navštíviť špecializovanú nemocnicu 

Mineral Slovakia s.r.o., kde si mohli dôkladne preskúmať rehabilitačné oddelenie a vidieť 

aplikáciu rôznych procedúr. Následne sa presunuli na SZŠ a zúčastnili sa odbornej teoretickej 

hodiny v študijnom odbore masér. Žiaci videli aj všetky odborné učebne. Popoludní si spolu 

všetci žiaci aj s učiteľkami prešli centrum mesta Prešov a jeho okolie, pričom si užili výhľad z 

veže konkatedrály svätého Mikuláša.  

Stredu venovali návšteve Q-Clinic, ďalšieho súkromného ambulantného 

rehabilitačného centra, kde si skúsili aplikovať niektoré procedúry aj na sebe.  Po tejto návšteve 

ich srdečne privítala aj pohostila naša pani riaditeľka školy PhDr. Eva Novotná, PhD.  

Popoludní pokračovali v návšteve Múzea soli na Solivare, kde sa dozvedeli o historickej ťažbe 

soli v regióne.  

Vo štvrtok sa zoznámili s Átriom - súkromným domovom sociálnych služieb 

a priestormi Štátnej fyziatricko-rehabilitačnej kliniky. Večer ich čakalo stretnutie v Prešovskej 

hvezdárni a planetáriu, kde mohli obdivovať hviezdy a vesmír. 

Na záver ich pobytu, v piatok, sa konala odborná konferencia Učíme pre prax na tému 

psychosomatické ochorenia, ktorá im umožnila prehĺbiť svoje znalosti v danej oblasti. 

Táto krátkodobá cezhraničná mobilita mládeže bola pre žiakov a učiteľov zo SZŠ a VOŠ 

Brno jedinečnou príležitosťou spoznať zdravotnícky systém na Slovensku, získať nové 

skúsenosti a rozvíjať svoje profesionálne a osobné kompetencie. Tieto medzinárodné 

vzdelávacie skúsenosti môžu mať pre budúcnosť týchto mladých ľudí veľký význam a pomôžu 

im lepšie porozumieť komplexnosti zdravotnej starostlivosti a rehabilitácie. 

 

Pedagogický dozor: Mgr. Kašpriková Anna, Mgr. Kováčiková Miroslava 

 



   
 

   
 

   
 

    
 



   
 

   
 

   
 

 



 
 

 

   
 

 



   
 

   
 

   
 

 



 
 

 

 

 


